
SEJA OBČINSKEGA KOMITEJA ZKS

O rezultatih
gospodarjenja

Občinski komite ZKS je na 20. seji obravnaval rezultate gospo-
darjenja občinskega gospodarstva v letu 1983, sprejel informaci|o
o gospodarskem gibanju v letu 1984 ler določil naloge komunistov
pri uresničevanju gospodarske stabilizacije glede na ukrepe ob
odmrznitvi cen in finančni konsolidaciji gospodarstva.

Uvodno oceno o rezultatih gospodarjenja v letu 1983 ter oceno
vpliva sprejetih ukrepov ekonomske politike na družbenoeko-
nomski položaj v občini je podal predsednik občinskega komiteja.
Poudaril je, da z rezultati gospodarjenja v preteklem letu v primer-
javi z drugimi občinami v Ljubljani, ne moremo biti povsem zado-
voljni, čeprav smo realizirali nekatere pomembne cilje izobčinske
resolucije. Vzroki za to so predvsem v strukturi občinskega gospo-
darstva, ki je v preteklem lelu poslovalo v izredno težkih razme-
rah.

Rezultat takih razmer je bil izpad proizvodnje in izvoza grad-
beništva, izpad finančne reahzacije (npr. izvoza v Papimice Vevče
zaradi padca cen na zunanjem tržišču), angažiranje velikih lastnih
finančnih sredstev za financiranje zalog materiala v tozdih Žita in
tako naprej. Posledica tega in vrste drugih subjektivnih vzrokov je,
da sredstva celotne akumulacije gospodarstva komaj zadoščajo za
ohranjanje enostavne reprodukcije.

Na ekonomski položaj občinskega gospodarstva bodo prav tako
negativno vplivali ukrepi tekoče ekonomske politike. Omenimo
naj le, da bo sprejeta projekcija cen omogočala večje povečanje
cen v proizvodnji surovin kot v predelovalni industriji, kar bo do-
datno zmanjševalo akumulacijo našega gospodarstva. Prav tako
kaže analiza likvidnostnih razmer, da je bilanca v medsebojnih ob-
veznostih in terjatvah za občinsko gospodarstvo negativna. Zato
ob*činski komite zveze komunistov terja večjo aktivnost komuni-
stov na vseh ravneh lastne organiziranosti. Ta aktivnost se mora
kazati v doslednem uresničevanju programa razbremenitve go-
spodarstva, v izdelavi kvalitetnih programov ukrepov za odprav-
ljanje negativnih posledic tekoče ekonomske politike v organizaci-
jah združenega dela, ter v bistveno večjem osebnem angažiranju
vsakega posameznika pri njegovem uresničevanju.

Občinski komite je posebej poudaril potrebo po večjem izkoriš-
čanju strokovnega znanja v procesu produkcije ter angažiranju
uspešnih strokovnih delavcev v družbenopolitični aktivnosti obči-
ne.

Občinski komite je v zvezi z nalogami sprejel konkreten pro-
gratn aktivnosti OO ZK, katerega realizacijo bo tudi do sledno
spremljal.
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